
 

 

 
Conseil d’établissement 

7 octobre 2025 à 18h30 au salon du personnel 

Procès-verbal 

 

Présences : Mmes. Karine Leduc, Geneviève Mainville, Céline Maurice, Elizabeth Onyakechi, Lyne 

Bériault, Annie Moffat, Jennifer Morin, Martyne Durocher et M. François Gagnon, directeur 

 

Absence.s : aucune 

 

1) Ouverture de l’assemblée : 18h30 

2) Présences et vérification du quorum : 

Quorum respecté 

3) Nomination du secrétaire : Lyne Bériault 

4) Questions du public (15 minutes) 

Aucune officiellement. Cependant, la direction a été interpellée au sujet de l’accès la 

cour par Centrale le matin. Le sujet sera traité au point 9 

5) Adoption de l’ordre du jour: Nous ajoutons un point 10 e) mot de l’OPP et 

correspondance deviendrait le 10 f) 

Proposé par Lyne Bériault, appuyé par Jennifer Morin, adopté à l’unanimité. 

6) Fonctionnement du CÉ 

a) Élection pour la présidence : Karine Leduc par acclamation 

b) Élection pour la vice-présidence : Geneviève Mainville par acclamation 

c) Élection de la trésorière : Jennifer Morin par acclamation  

d) Calendrier des rencontres : des mardis ont été ciblés (voir annexe) Monsieur 

Gagnon explique le choix des dates et les grandes lignes de ce qui sera présenté 

pendant les rencontres. Le calendrier n’est pas coulé dans le béton et peut être 

modifié 

7) Sujets pour adoption 

a) Règles de régie interne 2025-2026 :  

Proposé Karine Leduc par, appuyé par Jennifer Morin. Adopté à l’unanimité 

8) Sujets pour approbation  



 

 

a) Règles de conduite (code de vie) – ajout obligatoire, interdiction des appareils 

électroniques : ajouts aux règlements expliqués, modalité de gestion des 

comportements expliquée, proposé par Lyne Bériault,  appuyé par Elizabeth 

Onyakechi, approuvé à l’unanimité 

b) Sorties scolaires et activités modifiant l’horaire régulier (au besoin) : sortie 

vendredi Cross-country régional, toute la journée. Ils partent en autobus nolisé. 

Mmes Melissa, Olivia et Sonya accompagnent les élèves. Proposé par Karine 

Leduc, secondé par Geneviève Mainville, approuvé à l’unanimité 

9) Sujets d’information 

a) Formation obligatoire des nouveaux membres du CÉ 

b) Accès à la cour, rue Centrale :  Trois parents ont écrit par rapport aux motifs de la 

fermeture de la clôture. Nous sommes limités en termes d’employés alors nous 

ne pouvons mettre quelqu’un en poste de surveillance à l’autre clôture. 

Justification du choix de la clôture à femer : angle mort lors de la surveillance, 

plus difficile l’hiver à cause de la pente de gazon, trajet d’autobus STM, 

stationnement à proximité 

c) Formulaires à remplir / déclaration de conflits d’intérêt : explications des 

formulaires 

10) Communications et informations 

a) Mot de la direction : Légère baisse de la clientèle cette année (248 pour le 

moment), équipe relativement stable, mais plus de changement au SDG…Le 

plancher du gymnase a été changé et est complété…Situation budgétaire, 

plusieurs restrictions mais quand même plus léger que ce qui a été annoncé en 

juin. Explication de la situation…Camp espoir accueilli cet été…Discussion sur le 

sujet. Journée pédagogique du 2 octobre. Nous parlons de la journée du 2 

octobre, les pours et les contres, de l’importance de l’arrimage.  

Question sur le traiteur de la mesure alimentaire qui devait s’occuper de la 

mesure cette année. Le traiteur a annulé et s’est retiré à la dernière minute. Nous 

avons toujours la mesure alimentaire pour 50 élèves avec le même traiteur que 

l’an passé. Autre question : Peut-on commander des chandails? Oui, 

éventuellement. Ça s’en vient. Question 3 : Peut-on ajouter la possibilité de 

rajouter 1$ de plus à l’achat du chandail qui servirait de don pour les activités de 

l’école. 

https://www.quebec.ca/education/prescolaire-primaire-et-secondaire/administration-encadrements/gouvernance-scolaire/conseil-etablissement/formation-obligatoire
https://www.quebec.ca/education/prescolaire-primaire-et-secondaire/administration-encadrements/gouvernance-scolaire/conseil-etablissement/formation-obligatoire


 

 

b) Mot des enseignants : Petits mots des deux enseignantes 

 

c) Mot de la technicienne du service de garde : 4 éducatrices, mais 9 enfants de 

plus selon les ratios. Dîneurs stables mais nous aurons peut-être besoin d’ouvrir 

éventuellement avec le temps froid qui arrivera. Nous avons 50 places pour la 

mesure alimentaire et 25 familles en ont fait la demande. Là-dessus, il y a 

présentement 23 familles qui reçoivent la mesure donc nous avons de la place. 

Nouvelle approche parce qu’avant le service de surveillance était inclus, mais pas 

cette année. Le prix a donc augmenté de 1,70$ à 2,75$ par jour. Activités : On 

regarde pour avoir des compagnies qui viennent ici faire une activité aux 

journées pédagogiques (deux par année.) En discussion… 

 

d) Mot du délégué au comité de parents : Ce n’est pas encore commencé. La 

première séance aura lieu jeudi.  

 
e) Mot de l’OPP : On commence l’organisation. On nous explique des campagnes de 

financement et d’activités qui pourraient potentiellement avoir lieu. 

 

f) Correspondance 

Aucune. 

11) Prochaine séance 

Le 2 décembre. 

12) Levée de l’assemblée 

Levée à 20h27 


